AIATQONIZMA
MAGOHMATIKA & XTOIXEIA XTATIXTIKHX
[ENIKHX MMAIAEIAY
[ AYKEIOY

©EMA 1°

A. Av A, B evbexopeva evog Serypatikob xwpouv Q, va
amoéeigete oT: P(A-B)=P(A)-P(ANB).

(unop1a 7)
B.1. Na S1QTLUTT@WOETE TO VOUO TV HEYAA®YV ApIBu®V.

B.2. Na SiatummoeTe TOoV A€lUATIKO OPICPO TIBAvOTNTAG.

(Hépia 8)
- Na xapakTnEioeTe TIC TAPAKATW TTPOTACEIG UE L — A

1) Otav 10 TWANBOC TWV TAPATNPNCEWYV E&ival TEQITTOG
ApIBUOG, TOTE N SIAPECOG CULUTTITITEl PE TNV TIUN HIAG
Tapatnpnong.

2) ‘Otav &XOLMPE AKPEAIEC TTAPATNPNCEIC &ival TTPOTIUMOTEQO
VA XPNOIUOTIOIOVHE TNV hECN TIMN AVTi TNG SlauEcov.

3) L& pia kavovikn katavoun eivai S:%

4) O TIMEG MIAQC  METARBANTAC  dakoAoLBOLYV  KAVOVIKN
Katavoun. Av To €OPOoG R cival uikpoTepo amd 1o 60%

TNG MEONG TIMNG TOL, TOTE TO Seiyua Sev gival OUOIOYEVEG

5) To evoexouevo A-B TeaypaToTrolEiTal, otav
TToaypaToTtrolEiTal To B kal Ox1 1o A.

6) Av 1oxber  P(B)=04 «kar P(B-A)=0,3 Té1e A,B
acvuBipacTa

7) Av A.B.T acvupipaocTa ava SVO TOTE
P(A)+P(B):P(AUBUF)—P(F)
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8) To daBpoicpya TV eupadwv TV opBovywviwv
TAPAAANAOYPAUU®WY EVOC ICTOYPAUUATOC OCOLXVOTATWV
gival ico pe 10 péyeBog Touv beiypaTtog.

?) To TmnNAiko TOL aBpoicpatog TwWV Tiywv ti,f2,..., 1y Vv
TAPATNPNOCEWY TTEOG TN MECN TIYN TOLG, X €ival iICO PE TO
TANBOG V.

10) Aivovtal ta éciypuata A,B pe CVa=5% kal CVe=8%
HEYAALTEQN Oopoloyévela TTapovaoladlel To B.

( popIa 10)

©EMA 2°

A. O mapakdaTtw Tmivakag &ivel TNV kATaAvoun xpoOvou ¢ sec
oL xpelaoTnkayv 60 yadntég yvia va diatpe€ovv pia diadpoun.
Av n Siduecog cival 6=67,55ec va PpeBoLV oI oLXVOTNTEG V4
KAl Vs.

(Hopia 13)

Xi Vi
50 4
55 6
60 8
65 V4
70 V5
75 10
80 6
I0VoAo: 60

B. O1 100 pabnrég evog Avkeiov, éxouv péon Pabuoloyia oTa
MaBnuarTikda levikng Maideiag yia 1o A TeTpdaunvo 16. Ito B
TETPAPUNVO €vaAG QPIOUOC ammd TOLG TAPEATIAV® MABNTEG
BeATiwoe Tn PaBuoAoyia Tou kaTd 3 povadeg o kaBévag, evw
ol LToOAoITTol TN Meiwoav kata 1 pyovada. Av n péon
BaBuoAoyia ToL B TETpaAuNnvouL éyive 18 va PpeBobv moOoOI
puaentéc avénoav kal Toéocol yeiwoav Tnv PaBuoAoyia Toug.

( popia: 12)

©EMA 39
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MeAeTnoape eva Seiypa |[.X. ALTOKIVAT@YV TTOL KLKAOQOPOLV
OTO KEVTPO TNG ABNVAC WG TPOG TOV APIBUO TV emMRATOV
ovumepiAauPavouévoy kal ToL o0bényoL. Meplkd Ao  Ta
ATTOTEAECUQATA PpAivOoVvTAl OTOV TTAPAKATW TTivaka.

ApI1Ouog ApI1Ouog
EMPATAOV  ALTOKIVATAV
Xi
1
2 110 160
3 70
4 0.075
5 400
IYNOAA

i) Na coumAnpwaoete Tov Tivaka. ( yépila 4)
ii) Na vmoAoyicere Tnv peon TR kal tn 81AGUECO TOL
Scivuatocg ( pépi1a 5)

B. EmA&yovue TLXQIa €Eva avtokivnto. Na Ppeite TIG
mMOAvVOTNTEG TV EVEEXOUEVV:

A:"TO avTokivnTo £€xel TO TTOAL SV O emiPaTec (popia 4)

B:"to avTokivnTo éxel Téooepig empPartec” ( popia 3)

. EmA&yovue otnv T1OXN €vav empParn. Na PBpeite TIg
mOAvVOTNTEG TV EVEEXOUEVV:

"o emPATNG €xel TpeIG ocuvvemParTeg” (nép1a §5)
Ao emPATNGg Sev éxel ovvetmmiparTeg” (nopia 4)
©EMA 4°
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Eotw Q={2,36,k4,uj0 Sciypatikdg X®OPoGg £vOG TEIPAUATOG

TOXNG Kal TO evéexouevo A={Kk, 1,4}, ©OTE va IOXLOLV: P(A):%

KAl 2P(2)=@—

A. Na Bpeite TICc MBAVOTNTEG TWV ATTA®V £VEEXOUEVY TOL Q.

(Hopra 5)
B. Na BpeiTe TQ KA, U av N ovuvapTnon

f(x):%x3—12x2+20x+2010 EXEl  EQATITOMEVN OTO  ONUEio

A(—l, f (—1)) ME OLVTEAEOTN 48 €V TA K KAl WY €ival ol BETEIC TV

TOTTIK@V QKPOTATWY TNG UE K MIKQPOTEQO TOL M.

(népia 4)
: . 2x?-32 . .
I. Aivetar n oovdptnon g(x)zm. Na Bpeite To medio

opIouOL A TNG g(x) kKAl OTn OLVEXEIDd TaA OTolIxeia TOL
evéexopévou B otav: B={xeQ kar xeA}.

(nopra 4)

A. Ye¢ éva Seiypa 160 mapatnpnoewyv TTOL AKOAOLOOLYV
KAVOVIKN KAaTavoun ol 4 amo AQLTEC €ival HEYAAVTEQEG ATTO TO

20 eved TO €LPOG R TV TTapATNENCEWYV €ival icO Ye Ta % ™g
uéoncg TIHAC X. Na Ppeite To evéexduevo M={ceQ ©OTe O C

TTOPOOTIOEUEVOG O€ OAEG TIC TTAPATNENCEIC va yiveTal To deiyua
OMOIOYEVEG).

(Hopra 4)
E. Na Bpeite TIC moeavoTnTeg EVEEXOUEVYV
AnT, B-T', Aul’, BUA'.

(Hopra 8)

KAAH EMITYXIA!
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